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ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ СТАНДАРТІВ 

 

 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі України Нефьодова Максима 

Євгенійовича учасникам Міжнародного форуму з питань стандартизації “Стандарти 

створюють довіру” з нагоди Всесвітнього дня стандартів        

 

                                            

 
 

Шановні учасники Форуму! 

 

Радий вітати всіх у рамках участі у сьогоднішній зустрічі!  

Мої вітання та найкращі побажання працівникам сфери стандартизації, метрології 

та суміжних видів діяльності з професійним святом та Всесвітнім днем стандартів! 

Успішна реалізація Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, зокрема в частині 

створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі, є сприятливою нагодою для 

розвитку бізнесу в Україні. 

Вітчизняний продукт буде прийматися в ЄС без будь-якого додаткового контролю 

лише у  випадку, коли Євросоюз трактуватиме українські інституції як свої власні й  

прийматиме їх рішення.  

Необхідною передумовою для цього є виконання зобов’язань, визначених Угодою про 

асоціацію щодо адаптації законодавства, реформування адміністративних процедур, 

створення та налагодження роботи інституцій згідно з основними принципами і правилами 

держав ЄС у сфері технічного регулювання. 

У цьому напрямку є суттєві здобутки, а також низка пріоритетних завдань, які 

необхідно реалізувати у майбутньому. 

Важливими досягненнями Мінекономрозвитку є прийняття нових редакцій Законів 

України «Про стандартизацію», «Про метрологію та метрологічну діяльність» та «Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності», якими в законодавство України 

запроваджено європейські принципи у цих сферах. 
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Фахівцями Мінекономрозвитку виконано необхідні завдання для реалізації Закону 

України «Про стандартизацію», налагоджується робота Національного органу 

стандартизації. 

Наразі основні зусилля спрямовано на реалізацію Законів України «Про метрологію та 

метрологічну діяльність» та «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», а також 

на здійснення підготовчих заходів до підписання з ЄС Угоди про оцінку відповідності та 

прийнятність промислових товарів (Угода АСАА)  для окремих видів продукції з метою 

визнання результатів робіт з оцінки відповідності, проведених в Україні, на європейському 

та міжнародному рівні. 

Також у національному законодавчому полі закріплено подальші кроки у напрямку 

реформування системи технічного регулювання шляхом схвалення Урядом Стратегії 

розвитку системи технічного регулювання на період до 2020 року (розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 19.08.2015 № 844-р), розробленої фахівцями Мінекономрозвитку разом 

із європейськими експертами. 

Метою Стратегії є модернізація економіки України та забезпечення 

конкурентоспроможності вітчизняної продукції шляхом поступової інтеграції України до 

внутрішнього ринку ЄС, подолання технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та ЄС і 

зміцнення її позицій на світовому ринку в результаті визнання системи технічного 

регулювання України на європейському та міжнародному рівні. 

Наразі фахівці Мінекономрозвитку, інших центральних органів виконавчої влади й 

вітчизняних підприємств, установ та організацій  забезпечують реалізацію Стратегії. 

Стандартизація є важливим складником системи технічного регулювання, що 

пов’язаний  практично з усіма видами економічної діяльності. 

Наразі найважливішим завданням у цій сфері є посилення інституційної 

спроможності національного органу стандартизації, організація структури технічних 

комітетів стандартизації відповідно до європейської моделі, прийняття значного масиву 

стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими з використанням сучасних 

інформаційних технологій, з подальшим впровадженням їх у виробництво.  

У виконанні цих завдань важливою є роль технічних комітетів стандартизації, які 

разом із національним органом стандартизації повинні допомагати вітчизняним 

товаровиробникам у налагодженні випуску конкурентоспроможної продукції та виходу з 

нею на світові ринки. 

Бажаю учасникам Форуму нових здобутків у виконанні цих завдань! 

 

М. Нефьодов 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


